


Na соответствует гидроксид 
NaOH 

Li соответствует гидроксид LiOH 
K соответствует гидроксид KOH



Атомы щелочных металлов содержат 
на внешнем энергетическом уровне 
только один электрон, поэтому 
обладают высокой реакционной 
способностью и являются 
сильнейшими восстановителями, то 
есть легко отдают внешний электрон 
другим атомам. 
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Вывод
ы

1. Атомы металлов имеют сравнительно большие размеры, 
поэтому их внешние электроны значительно удалены от ядра 
и слабо с ним связаны.

2. Наличие на внешнем энергетическом уровне 1-3 
электронов присуще атомам наиболее активных металлов.

3. Все металлы обладают восстановительной способностью, 
то есть способностью легко отдавать внешние электроны, 
превращаясь в положительно заряженные ионы.
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